
Európsky týždeň boja proti drogám  

 

Oblasť: Výchovno-vzdelávacia činnosť 

Cieľová aktivita: Prevencia, zdravie 

Aktivita: Prevencia pred drogami   

Termín splnenia: 20. 11. 2023 – 24. 11. 2023  

Miesto konania: SZŠ, Sládkovičova 36, Prešov 

Účasť: Celá škola  

Meranie výsledkov: Dotazník pre žiakov o nežiadúcich 

vplyvoch drog  

Stručný popis aktivity, akcie: V týždni od 20. 11. 2023 do 

24. 11. 2023 sme si na našej škole pripomínali Európsky 

týždeň boja proti drogám, ktorý každoročne pripadá na tretí novembrový týždeň a jeho cieľom 

je zdôrazniť význam prevencie v boji proti zneužívaniu drog a zároveň zvýšiť povedomie 

o legálnych aj nelegálnych drogách.  

V úvode týždňa žiaci dostali anonymný dotazník, ktorého cieľom bolo zistiť úroveň vedomostí 

o nežiadúcich vplyvoch drog, drogových závislostiach.  

Členovia školského parlamentu si na každý deň pripravili príhovor do školského rozhlasu 

o jednotlivých druhoch drog a ich nepriaznivých vplyvoch.   

Prednášku o drogovej závislosti absolvovali triedy II.B a III.A s odborníčkou, kpt. Bc. Luciou 

Baňasovou z oddelenia prevencie VO OR PZ Prešov, kde mali možnosť vypočuť si zaujímavé 

informácie o tejto problematike.  

Hodiny telesnej výchovy sa niesli v duchu „Zober loptu nie drogu,“ kde žiaci súťažili v rôznych 

pohybových súťažiach a najlepšie družstvá boli ocenené. Pedagógovia sa zamerali tiež aj na 

prevenciu pred nepriaznivými  vplyvmi energetických nápojov, na ktoré upozornili krátkou 

reportážou.  

V rámci súťaže si mala každá trieda pripraviť informačný panel v triede s protidrogovou 

tematikou. Fotografie informačných panelov boli zverejnené na facebooku školy, kde trieda 

s najvyšším počtom lajkov vyhrala. Najviac lajkov získala I. A trieda, ktorej blahoželáme.   

ABC - Centrum voľného času zorganizovalo pre žiakov stredných škôl mesta Prešov projekt - 

Nie drogám. V tomto roku sa projekt niesol v znamení hesla: Život áno, drogu nie! Šesťčlenné 

miešané družstvá, 3 dievčatá a 3 chlapci za každú školu, plnili tri netradičné pohybové 

disciplíny. Naši žiaci obsadili krásne 2. miesto na obvodnom kole a následne 1. miesto na 

finálovom kole.  

Veríme, že tento týždeň dal žiakom niečo do života a budú k nemu pristupovať zodpovedne.  

Organizátor: PaedDr. Monika Timková, Mgr. Zuzana Giňovská 



 



 



   

 

 

  



 

 

 


